

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第699期 | 2024年12月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省新闻简讯

遵化市东新庄镇两位法轮功学员被绑架

东新庄子镇孔庄子村法轮功学员杨淑琴与西梁子河村法轮功学员杨淑文 12月17日在东新庄子集市讲真相，被不明真相人举报被绑架。

下午3、4点左右，杨淑琴已被家人接回。现在杨淑文是否还在东新庄派出所未知。

遵化公安局国保大队队长李忠云

遵化公安局国保大队副队长吴广华 电话 13832982383

遵化公安局国保大队 雷士忠 电话 18832981022

唐山市古冶区陈海燕被非法关押

唐山市古冶区吕家坨法轮功学员陈海燕，2024年12月5日中午11点左右被绑架后来送到拘留所，2024年12月15日上午已回家。

宁晋县四芝兰镇法轮功学员曹西慈被非法关押

12月3日上午，法轮功学员曹西慈去南智邱集上讲真相救人，被不明真相的便衣绑架到南智邱镇派出所，然后送辛集市公安局非法关押。曹西慈已回家。

衡水景县刘集乡警察骚扰法轮功学员

前两天，衡水景县刘集乡不知姓名的协警打电话骚扰侯庄村法轮功学员张胜利，说让签什么字又说他已帮签了。十月一期间还去家里给其家属照了相。

辅警（协警）电话 15132891323 ◇

秦皇岛法轮功学员付鸿被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市法轮功学员付鸿女士在被警察绑架15天后，于2024年12月5日遭检察院非法批捕，并被构陷到检察院。据悉，西港路派出所副所长赵冀波亲自将构陷付鸿的案卷送到秦皇岛市海港区检察院。

付鸿于1998年开始修炼法轮功。在中共迫害法轮功后，她因坚持真善忍信仰，曾遭中共人员绑架、关押，2009年她被中共非法劳教一年多。她的父母均在中共的迫害中离世。

2024年11月20日，付鸿女士因携带法轮大法书籍，在秦皇岛火车站检票口被检票人员非法拘禁。当天上午九点多，燕山大街派出所警察将付鸿劫持到她家中非法抄家。当天上午11点左右，西港路派出所警察把付鸿从燕山大街派出所带走，前往付鸿在河安里的家非法抄家，抢走她的个人财产。

当天中午12点到一点，警察将付鸿劫持到西港路派出所做笔录。在做笔录时，警察试图用一些问题蓄意构陷付鸿。付鸿拒绝回



答，告诉警察：“这些问题不是你们工作范围内的，你们所说的‘不让炼法轮功’这个话本身是违法的。”

在当天下午4点，警察将付鸿劫持到海港分局，违法强行采集她的个人生物信息。在当天晚上八点前，警察又强行劫持付鸿到公安医院做体检，虽然体检结果不符合收押条件，但秦皇岛市看守所违法收押付鸿。

2024年12月5日，付鸿遭非法批捕，并被西港路派出所副所长赵冀波等人构陷到秦皇岛市海港区检察院。

秦皇岛市西港路派出所：

所长绳俊

副所长赵冀波 18903353201

张姓警察 18332505559 ◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



石家庄高新区四方派出所、居委会骚扰法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市高新区四方派出所从2023年9月至2024年12月期间（截止发稿），频繁骚扰辖区内石家庄炼油厂多名法轮功学员及其家人，以拍照片、加微信、“关心辖区居民”等为借口打电话、敲门进行骚扰，给法轮功学员及其家人的正常生活带来了巨大的精神压力和干扰。

现在知道被骚扰的法轮功学员有：邱立英、洪梅、王金霞、冯志棉、徐光霞、边俊辉、翟立芝，累计骚扰至少26次。

以下根据明慧网的报道事实和了解的情况进行整理：

（一）2023年9月至11月底骚扰4人，累计骚扰6次：其中邱立英被骚扰3次；洪梅、王金霞、冯志棉各被骚扰1次。

2023年9月13日，四方派出所副所长王章军打电话骚扰邱立英。

2023年10月20日，副所长王章军打电话骚扰法轮功学员洪梅、邱立英、王金霞、冯志棉等。

王章军打电话骚扰洪梅，让其“去派出所拍照片”，被洪梅拒绝后，王章军又称：“加个微信吧。”洪梅正告他：我是合法公民，你这样对待我，是对我工作的干扰，我要控告你。”最后，王章军不再让洪梅去派出所。

王章军打电话骚扰邱立英：询问其住哪儿？而且要与邱立英见面，被邱立英拒绝。王章军又说：“加个微信吧。”邱立英正告：“我没有微信。”回绝了王章军的所有要求。

之后，王章军又打电话骚扰王金霞、冯志棉等。

2023年11月27日，王章军再次打电话骚扰邱立英，询问其住哪儿？被邱立英拒绝，同时正告他：在谁是公民的权利和自由，你们无权干涉，我没有犯法，就不能接受你们的盘问。王章军称是“关



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

心本辖区居民”，邱立英说，要真关心就把我养老金恢复了，说别的都没用。

（二）2024年3月至2024年12月骚扰7人，累计骚扰20次：其中邱立英骚扰6次；冯志棉骚扰5次；洪梅骚扰3次；边俊辉骚扰2次；徐光霞骚扰2次；王金霞1次；翟立芝1次。

2024年3月6日，副所长王章军给邱立英打了5个骚扰电话。3月7日，又有1个不明骚扰电话。3月27日下午，王章军给邱立英打了2个骚扰电话。

3月28日上午10点，王章军带着几个警察，上门骚扰法轮功学员邱立英，使劲敲门十几分钟，无人开门，四方派出所即与居委会、物业三方联合，采用见不得人的手段，将邱立英的私人电动车非法上锁，借口电动车充电有问题，留下物业电话。后得知，四方派出所与居委会为非法给邱立英拍照而用此伎俩。王章军恶意敲门时，又打1个骚扰电话。之后，邱立英多方找人交涉无果，电动车被非法上锁8天。

4月22日，王章军给洪梅、徐光霞等打电话骚扰，索要照片、住址及加微信，均被拒绝。

7月14日、7月15日，四方派出所两次打电话骚扰冯志棉，冯志棉未接。7月16日，冯志棉手机接到以“国家反诈中心”的名义发的短信：让其接听电话。

8月15日上午，炼油厂居委会一孟姓工作人员以社区养老金认证为由打电话给法轮功学员洪梅，

核实她的居住地址。8月16日，居委会孟姓工作人员又给冯志棉打电话，未接。

8月16日，四方派出所副所长李维真给边俊辉（被非法判三缓五）打电话未接，随后派出所新来的孟姓指导员和一警察戴着执法记录仪到边俊辉家骚扰、拍照。后来李维真又给边俊辉打电话并威胁：

“不接电话就随时收监。”

8月19日，居委会“以一楼大树高遮阳为由”给邱立英打电话，询问是否常住本地。

9月23日下午，居委会人员韩刚，以询问发放补助为由打电话骚扰洪梅、徐光霞、王金霞等。

11月12日晚8点多，四方派出所孟姓指导员，给冯志棉打骚扰电话，冯志棉未接。然后，孟姓指导员又给她丈夫打电话，让冯志棉去派出所一趟，给她法轮功学员“摘帽”，被她丈夫拒绝。

12月6日上午9点多，四方派出所孟姓指导员给邱立英打了三个骚扰电话，邱立英未接。同日，边俊辉也遭孟姓指导员骚扰，并被要求去派出所，谎称有事见面说。到派出所后，孟姓指导员说给她法轮功学员“摘帽”，被边俊辉拒绝，另一警察就威胁要抄家，边俊辉不为其所动。

12月初左右翟立芝也被不明电话骚扰，她未接。

善劝四方派出所警察和居委会人员，近年随着国内外局势的转变，翻墙看世界和明白法轮功真相的公、检、法和有关人员越来越多，都在为自己选择正义与良知，真心的希望你们抓住上天给予的难能可贵的机缘，不再参与各种形式的迫害，执行所谓的上级命令，用自己的实际行动善待和保护法轮功学员，为自己的未来与子孙后代多积福德！◇



迫害法轮功 法网难逃